
Από σήμερα σε ισχύ μέτρα της Τροχαίας για την 25η Μαρτίου

Απαγορεύεται η κίνηση φορτηγών άνω του 1,5 τόνου
Σε ισχύ τίθενται από σήμερα Τρίτη, 24 Μαρτίου, τα μέτρα της Τροχαίας για τον
εορτασμό της 25ης Μαρτίου.
Τα μέτρα εφαρμόζονται στο οδικό δίκτυο όλης της χώρας και ιδιαίτερα στις
εισόδους-εξόδους των αστικών κέντρων για τη διευκόλυνση των εκδρομέων και την
πρόληψη ατυχημάτων.  Καταρχήν, ισχύσει και απαγόρευση κίνησης φορτηγών αυτοκινήτων
ωφελίμου φορτίου άνω του 1,5 τόνου.
Συγκεκριμένα:
1. Την Τρίτη, 24 Μαρτίου 2015, για το ρεύμα εξόδου, από τις 16:00 έως τις 21:00, θα
ισχύουν οι απαγορεύσεις:
α) Στη Νέα Εθνική Οδό (ΝΕΟ) και την Παλαιά Εθνική Οδό (ΠΕΟ) Αθηνών-Κορίνθου-Πατρών,
από τα διόδια Ελευσίνας έως τα διόδια Ρίου.
β) Στη ΝΕΟ Αθηνών-Θεσσαλονίκης, από τον κόμβο Αγίου Στεφάνου (Κρυονέρι) έως τη
διασταύρωση του Μπράλου, από τον κόμβο Λαμίας έως τον κόμβο Ραχών Φθιώτιδας και από
τη Λάρισα έως την κάτω διάβαση περιοχής Σκοτίνας.
γ) Στην εθνική οδό Θεσσαλονίκης-Ν. Μουδανιών, από την αερογέφυρα Θέρμης έως το 34ο
χλμ.
δ) Στην εθνική οδό Σχηματαρίου-Χαλκίδας, από τη διασταύρωσή της με τη ΝΕΟ
Αθηνών-Θεσσαλονίκης έως την υψηλή γέφυρα Χαλκίδας.
ε) Στην εθνική οδό Θεσσαλονίκης-Καβάλας από το 11ο χλμ έως τη γέφυρα του Στρυμόνα.
2. Την Τετάρτη, 25 Μαρτίου 2014, για το ρεύμα εισόδου στα αστικά κέντρα, από τις
15:00 έως τις 21:00 θα ισχύσουν οι απαγορεύσεις:
α) Στη ΝΕΟ και την ΠΕΟ Πατρών-Κορίνθου-Αθηνών, από τα διόδια Ρίου έως τα διόδια
Ελευσίνας.
β) Στη ΝΕΟ Θεσσαλονίκης-Αθηνών, στο ρεύμα προς Αθήνα, από την κάτω διάβαση περιοχής
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Σκοτίνας έως τη Λάρισα, από τον κόμβο Ραχών Φθιώτιδας έως τον κόμβο Λαμίας και από τη
διασταύρωση του Μπράλου έως τον κόμβο Αγίου Στεφάνου (Κρυονέρι).
γ) Στην εθνική οδό Ν. Μουδανιών-Θεσσαλονίκης, από το 34ο χλμ. έως την αερογέφυρα
Θέρμης.
δ) Στην εθνική οδό Χαλκίδας-Σχηματαρίου, από την υψηλή γέφυρα Χαλκίδας έως τη
διασταύρωσή της με τη ΝΕΟ Αθηνών-Θεσσαλονίκης.
ε) Στην εθνική οδό Καβάλας-Θεσσαλονίκης από τη γέφυρα του Στρυμόνα έως τη
διασταύρωση Ρεντίνας.
Εξαιρούνται της απαγόρευσης κυκλοφορίας:
α) Τα οχήματα που προσφέρουν οδική βοήθεια (ιδιωτικής και δημόσιας χρήσης), τα φορτηγά
αυτοκίνητα των ΕΛΤΑ, τα φορτηγά αυτοκίνητα των εταιρειών διανομής Τύπου, τα φορτηγά
αυτοκίνητα που μεταφέρουν ζώντα ζώα, παστεριωμένο γάλα, νωπά ψάρια, κρέας και
ευπαθή προϊόντα, εφόσον το ποσοστό του φορτίου των παραπάνω προϊόντων που
μεταφέρονται είναι τουλάχιστον το 10% του ωφέλιμου φορτίου.
β) Τα φορτηγά αυτοκίνητα μεταφοράς νερού (υδροφόρα) όταν κινούνται για την
αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών.
γ) Τα φορτηγά αυτοκίνητα δημοσίας χρήσεως (ΦΔΧ) και ΦΙΧ ψυγεία που μεταφέρουν νωπά
οπωροκηπευτικά προϊόντα.
δ) Τα φορτηγά που μεταφέρουν υποπροϊόντα ζωικής προέλευσης για αδρανοποίηση,
εφόσον διαθέτουν σχετική άδεια από τη Διεύθυνση Κτηνιατρικής της οικείας περιφέρειας
και συνοδεύονται από το προβλεπόμενο εμπορικό έγγραφο.
ε) Τα φορτηγά σιλοφόρα αυτοκίνητα δημοσίας χρήσεως (ΦΔΧ) που μεταφέρουν έτοιμο
σκυρόδεμα, στο τμήμα της ΠΕΟ Αθηνών-Πατρών, από τα διόδια Ρίου έως το Δρέπανο, στο
ρεύμα προς Αθήνα.
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